



Trata-se de respostas aos pedidos de esclarecimentos apresentados quanto à interpretação do Edital de **PREGÃO PRESENCIAL Nº 024/2017** do SEMASA de Itajaí(SC), que tem como objeto a **Aquisição de medidores para água potável fria – HIDRÔMETROS.**

**EMPRESA: XXXXXXXXXX**

**Esclarecimento 1)** “Os hidrômetros deverão ser cotados com o tamanho de 190 mm. Além do tamanho de 190 mm deveremos cotar os hidrômetros com conexões ? Caso positivo, podemos cotar as conexões (02 porcas, 02 tubetes e 02 guarnições) em PVC ?”

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 1 )**

Conforme consta no Termo de Referência, o hidrômetro deve ter o comprimento de 190 mm, mas caso o modelo não obedeça este comprimento, existe a possibilidade de compensação do comprimento com as conexões (tubete, porcas e guarnições em PVC) que deverão ser fornecidas pelo licitante para instalação do medidor conforme o item 2.15 do termo de referência.

**Esclarecimento 2)** “Gostaria de saber se as conexões dos hidrômetros podem ser plásticas?”

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 2 )**

De acordo com o termo de referência as conexões podem ser enviadas em material PVC.

Itajaí (SC) 10 de agosto de 2017

**Ana Paula Inthurn Albino**  
Gerente de Licitações e Contratos  
SEMASA – Itajaí/SC

**Ivo Agenor Coelho**  
Diretor Administrativo Financeiro  
SEMASA – Itajaí/SC